

Milyen lesz a Magyar Zene Háza?

A Liget Budapest Projektnek köszönhetően már épül a Magyar Zene Háza a Városligetben. A különleges zenei csodák palotáját a világhírű japán építész, Sou Fujimoto tervezte. Az ikonikus épület a tervek szerint 2020 végén nyitja meg kapuit.



Azt tapasztaljuk, hogy meglehetősen nehéz szakmai információhoz jutni a tervezés vagy építés alatt álló színházfelújításokról, új előadóművészeti létesítményekről. A Sceni-Tech 2018 előadásai között Horn Márton projektvezető és Schramm Péter színpadtechnikai tervező prezentációjából már ízelítőt kaphattunk a különleges épületről és újszerű funkcióiról. Ezért vettük nagy örömmel Herczeg Dórának, a Városliget Zrt. kommunikációs igazgatójának részletes, képekkel illusztrált tájékoztatóját erről a különleges létesítményről.

A japán sztárépítész, Sou Fujimoto által tervezett ikonikus épület a Hungexpo lepusztult irodaházainak helyén fog állni, a kivitelezés hamarosan megkezdődik. A természet és az épített környezet egyensúlyára különleges hangsúlyt helyező Magyar Zene Háza légiés, nyitott és átjárható épület lesz. Átadásakor több ezer négyzetméteres zöldterületet adnak vissza a parknak. A ház oktatási, múzeumi intézmény és koncerthelyszín is lesz. A Magyar Zene Házával egy új kulturális intézmény és közösségi tér nyílik a Városligetben.

A föld alatti szint a kiállítások tere lesz, amely izgalmas tárlatokkal, a legkorszerűbb technológiai megoldásokkal hoz újdonságokat a hagyományos múzeumélményhez képest. Az épület földszintjén egy koncertterem és egy szabadtéri színpad kap helyet, amely ismert és kevésbé populáris fellépők és zenei stílusok bemutatásával nyit ajtót a közönségnek a zene csodálatos vi-

lágába. Az üvegfalú hangversenyterem nem kis feladat elé állította az akusztikus tervezőket.

A kiállítóterek mellett az épületben egy hangdóm is helyet kap. A különleges, félgömb alakú kupolában egyedi hangtechnika hoz létre hangtereket, így izgalmas helyszínek zenei és képi világát ismerheti meg a látogató, legyen az a természet hangja az Amazonas esőerdeje közepén, tánc egy erdélyi lakodalomban, vagy egy szimfonikus hangverseny élménye.

A Magyar Zene Háza háromszintes épületét bemutató linket a https://www.youtube.com/watch?v=lp349VL_UfU címen lehet elérni, ezen mód nyílik az épület virtuális bejárására is.

A VÁROSLIGET ZRT. TÁJÉKOZTATÓJA ALAPJÁN

